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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sygn. akt. 177/BZP-
U.510.143/2021/TK dot. realizacji zadnia inwestycyjnego pn.: „ Modernizacji ul. Hallera w 
Gdańsku na odcinku II od ul. Kościuszki do ul. Klinicznej - z wyłączeniem 
zmodernizowanego odcinka - jezdnia w kierunku Wrzeszcza w ramach: Modernizacji 
nawierzchni dróg na terenie Gdańska”

W związku z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja 
Rozbudowy Miasta Gdańska, w trybie art. 284. Ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą PZP, udziela 
odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

PYTANIE 11
„Zwracamy się o dodanie pozycji kosztorysowej na wykonanie podbudowy z betonu asfaltowego o 
grubości 9 cm (konstrukcja przy torowisku tramwajowym przy ul. Mickiewicza) zgodnie z rysunkiem 
D-3.1.”

ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, iż wykonania podbudowy z betonu asfaltowego o grubości 9 cm 
(konstrukcja przy torowisku tramwajowym przy ul. Mickiewicza) należy ująć w pozycji kosztorysu 
ofertowego nr 26.

PYTANIE 12
„Dot. kosztorys ofertowy poz. 24.
Przywołana pozycja kosztorysowa zawiera błędną jednostkę miary. Zwracamy się o poprawę 
jednostki z „m3” na „m2”.”

ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, iż jednostka miary została poprawiona w kosztorysie ofertowym. W 
załączeniu zaktualizowany kosztorys ofertowy – załącznik nr 6.

PYTANIE 13
„Prosimy o wyjaśnienie, w której pozycji kosztorysowej należy wycenić uszczelnienie masą 
zalewową bitumiczną zgodnie z rysunkiem D-3.1. Szczegół 1.”
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ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, iż uszczelnienie masą zalewową bitumiczną należy ująć w pozycji 
kosztorysu ofertowego nr 30.

PYTANIE 14
W związku z brakiem informacji w dokumentacji projektowej zwracamy się o wyjaśnienie, czy w 
wycenie należy uwzględnić:
a) Roboty związane z regulacją torów w planie i profilu w ciągu ulicy Hallera i Mickiewicza,
b) Wymianę elementów złącznych i podkładów tramwajowych,
c) Regulację krawężników betonowych przejazdu typu STRAIL.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, iż zakres przedmiotu zamówienia nie przewiduje remontu torowiska. 
W zakres przedmiotu zamówienia wchodzi wykonanie nawierzchni bitumicznej w obrębie szyn.  
Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia wskazał konieczność koordynacji robót z 
Gdańskimi Autobusami i Tramwajami w związku z zamierzeniem spółki dot. wymiany szyn 
tramwajowych na łuku skrzyżowania ul. Hallera z ul. Mickiewicza - zgodnie z punktem nr 4.23 w 
OPZ.

Karol Kalinowski

Dyrektor
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Załączniki:
6. Zaktualizowany kosztorys ofertowy_05-11-2021
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